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     Θέμα:  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος-  κατάθεσης  οικονομικής 

προσφοράς  για μετακίνηση της Πέμπτης (Ε2΄)  & Έκτης (Στ΄)  τάξης στο ΚΕΠΕΑ 

Κέρκυρας στο πλαίσιο του προγράμματος «ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ»

Η Διευθύντρια του 43ου Δ.Σ. Θεσσαλονίκης ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα 

τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση της 3ήμερης εκδρομής της Στ΄ και Ε2΄ τάξης του 

σχολείου μας στην Κέρκυρα, στο πλαίσιο στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος 

«ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ»

Συγκεκριμένα:

- Η  εκδρομή  θα  πραγματοποιηθεί  από  30/05/2024 (ημέρα  Πέμπτη)  έως  και 

1/06/2024 (ημέρα Σάββατο).

- Άτομα: 56 (περίπου)  (28 μαθητές/τριες + 28 συνοδοί τους) και 3 εκπαιδευτικοί.

- Το πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνει: 

- α) Αναχώρηση το πρωί της Πέμπτης 30/05/2024 από το σχολείο για Κέρκυρα 

και  επιστροφή  το  βράδυ  της   Κυριακής  7/04/2024  με  σύγχρονο  τουριστικό 

λεωφορείο άρτιας τεχνικής -  μηχανολογικής κατάστασης βεβαιωμένης από τον 

προβλεπόμενο έλεγχο του ΚΤΕΟ, με τις απαιτούμενες από τον Κ.Ο.Κ στάσεις 

από Θεσ/νίκη-Ηγουμενίτσα και αντίστροφα, το οποίο θα είναι διαθέσιμο όλες τις 

ημέρες και ώρες των μετακινήσεων μας εντός της πόλης της Κέρκυρας, σύμφωνα 

με το πρόγραμμα που θα οριστεί, καθώς και οποιαδήποτε αλλαγή που μπορεί να 

προκύψει  από  αστάθμητους  παράγοντες.  Επίσης  ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  από 

Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα και αντιστρόφως.  Έλεγχος Λεωφορείου: Το λεωφορείο 

θα  ελεγχθεί  πριν  την  αναχώρησή  του  από  το  αρμόδιο  κλιμάκιο  της 

Υποδιεύθυνσης Τροχαίας Θεσσαλονίκης στον χώρο του σχολείου και κατά την 

άφιξη στο λιμάνι της Κέρκυρας



- Για τη διαμονή των μαθητών και γονέων ζητούνται δίκλινα δωμάτια και για τους 

τρείς (3) συνοδούς εκπαιδευτικούς μονόκλινα. Σε περίπτωση τρίκλινου δωματίου, 

αυτό να είναι χωρίς ράντσο.

 Διαμονή  σε  ξενοδοχείο  στην  πόλη  της  Κέρκυρας, τεσσάρων ή  πέντε  αστέρων,  με 

πρωινό. 

    Η δε τοποθεσία του θα πρέπει να είναι :

α)  ασφαλής  ως  προς  την  εγγύτητά  της  με  περιοχές  πιθανού  κινδύνου 

εγκληματικότητας, παραβατικότητας και τα λοιπά συναφή,

β) ασφαλής ως προς την σωματική ασφάλεια και ακεραιότητα  των μαθητριών και 

μαθητών (π.χ. εγγύτητα με φρεάτια, εγκαταλελειμμένες οικοδομές κλπ). 

γ)  Οι ονομασίες των ξενοδοχείων να αναφέρονται ρητώς, όπως και η κατηγορία 

τους.  Τα ξενοδοχεία  πρέπει  να  πληρούν όλες  τις  προδιαγραφές  της  ισχύουσας 

νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένων και των υγειονομικών διατάξεων

δ)  Οι  χώροι  που θα  προταθούν  για  τη  διαμονή,  εστίαση και  ψυχαγωγία  των 

μαθητών/τριών  να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους 

ασφάλειας και υγιεινής.

- Διάθεση αρχηγού και/ή διπλωματούχου ξεναγού σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.

- Ενδεικτικό  πρόγραμμα: Παλιά  Πόλη, Παλαιό  φρούριο,  Μουσείο  Ασιατικών 

τεχνών, Μουσείο Καποδίστρια, ΚΕΠΕΑ Κέρκυρας- Λευκίμμη. 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

   Υποχρεωτική Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη 

νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για  περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπ/κού ή για τους συμμετέχοντες του 

συγκεκριμένου σχολείου. 

    Διασφάλιση ότι  το  λεωφορείο  με  το  οποίο  θα πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή 

πληροί  τις  απαιτούμενες  από  το  νόμο  προδιαγραφές  για  την  μεταφορά 

μαθητών/τριών.

    Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των 

όρων  του  συμβολαίου,  με  ποσό  που  θα  καθοριστεί  από  τη  Διεύθυνση  του 

Σχολείου. 

    Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί  η εκδρομή στις προβλεπόμενες 

ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (εκλογές, καιρικές συνθήκες κ.λπ.), δεν θα έχει 

καμία επιβάρυνση το σχολείο. 

    Για τις  παραπάνω υπηρεσίες ζητείται  η  τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της 

εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά. 

 Όνομα  και  κατηγορία  καταλύματος  και  Υπεύθυνη  Δήλωση  ότι  το  ξενοδοχείο 

διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και 



υγιεινής, καθώς και επιβεβαίωση της κράτησης του αριθμού των δωματίων που 

χρειαζόμαστε. 

 Αμοιβή ξεναγών και πεπειραμένου συνοδού του γραφείου

 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής μαθητή/τριας στην εκδρομή, σε περίπτωση 

που  για  λόγους  ανωτέρας  βίας  ή  ασθένειας  (βεβαιωμένη  από  δημόσιο 

νοσοκομείο) ματαιωθεί η συμμετοχή του/της. 

 Αναλυτικά το πρόγραμμα των μετακινήσεων και ξεναγήσεων για κάθε ημέρα

 Η  αποδοχή  των  όρων  της  παρούσας  πρόσκλησης  δεσμεύουν  το  τουριστικό 

γραφείο  και  οι  όροι  αυτοί  υποχρεωτικά  πρέπει  να  αναφέρονται  στο  ιδιωτικό 

συμφωνητικό, το οποίο θα περιλαμβάνει όλες τις λεπτομέρειες του ταξιδιού.

Με  την  προσφορά,  θα  κατατεθεί  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  απαραιτήτως  και 

Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει  το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να 

βρίσκεται  σε ισχύ. Οι  προσφορές θα πρέπει  να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους 

μέχρι και την Τετάρτη 3-04-2024 και ώρα 12.00΄ στο γραφείο της Δ/νσης του 43ου  Δ.Σ. 

Θεσσαλονίκης. Η προσφορά θα απορρίπτεται, εάν σ’ αυτήν υπάρχουν ασάφειες κατά την 

κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.

Μετά το πέρας της εκδρομής θα δοθούν αποδείξεις πληρωμής στον κάθε γονέα 

χωριστά. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

 Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική 

περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη), καθώς 

και η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές. Τέλος, η 

ασφαλής  μεταφορά  καθώς  και  η  ποιοτικότερη  παροχή  υπηρεσιών  διαμονής  στο 

ξενοδοχείο,  θα  αποτελέσουν  τα  ουσιαστικότερα  κριτήρια  στην  επιλογή  της  καλύτερης 

πρότασης από την επιτροπή αξιολόγησης.

Οι εκπρόθεσμες προσφορές δε θα ληφθούν υπόψη.

                                                       

                                                                                       Η Διευθύντρια

  

                                                                                                 Δέσποινα Σερεμέτη 
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